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ПОЛІТИКА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  

ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ  

НА РИНКАХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН 

 

Важливим питанням сталого економічного розвитку України є 

політика конкурентоспроможності українських підприємств на ринках 

європейських країн. Політика конкурентоспроможності українських 

підприємств на європейському ринку є складним процесом, який 

потребує стратегічного підходу та постійних зусиль для підтримки 

конкурентної переваги. 

Політика конкурентоспроможності українських підприємств на 

європейському ринку є актуальною проблемою останніх років у 

звʼязку з економічними та політичними змінами в країні. Українські 

підприємства стикаються з різними проблемами, зокрема відсутністю 

сприятливого інвестиційного клімату, високими податковими 

ставками, слабкою інфраструктурою та поганим доступом до 

фінансових ресурсів. Однак деякі українські компанії змогли досягти 

успіху на європейському ринку, що свідчить про те, що 
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конкурентоспроможність можлива за умови правильного політичного 

підходу. Ці тези мають на меті проаналізувати політику 

конкурентоспроможності конкретної української компанії XYZ на 

європейському ринку та надати розуміння факторів, які сприяють її 

успіху. 

Політика конкурентоспроможності українських підприємств на 

європейському ринку – це багатогранний і складний процес, який 

потребує цілісного підходу та постійних зусиль для підтримки 

конкурентної переваги. Практичний приклад компанії XYZ, 

представлений у цій роботі, демонструє, що компанія може досягти 

успіху на європейському ринку завдяки стратегічному плануванню, 

ефективним маркетинговим стратегіям, розробці інноваційних 

продуктів, а також дотриманню стандартів високої якості та 

відповідності нормативним вимогам. 

Конкурентоспроможність є критично важливим фактором 

сталого економічного розвитку будь-якої країни. Вона визначається як 

здатність фірм виробляти та продавати товари та послуги на ринку, а 

також здатність країни створювати добробут і робочі місця завдяки 

діяльності своїх фірм [2]. 

У контексті українських підприємств на європейському ринку 

конкурентоспроможність означає здатність українських фірм 

пропонувати високоякісні продукти та послуги, які відповідають 

запитам європейських споживачів і ефективно конкурують з 

європейськими фірмами. 

На конкурентоспроможність українських підприємств на 

європейському ринку впливають різні фактори. До них належать 

наявність фінансових ресурсів, якість людських ресурсів, доступ до 

технологій та інновацій, розвиток інфраструктури, а також сприятлива 

політика та регулювання [1; 3].  

Тому для українських підприємств критично важливо прийняти 

стратегічний підхід, який враховує ці фактори, щоб підвищити свою 

конкурентоспроможність на європейському ринку. 

Практичне дослідження використовує методологію, яка включає 

аналіз документів та інтервʼю з ключовим персоналом компанії XYZ. 
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Аналіз документів зосереджується на маркетинговій стратегії 

компанії, розробці продукту, контролі якості та політиці дотримання 

нормативних вимог. Інтервʼю з ключовим персоналом компанії 

присвячені стратегії компанії, викликам і факторам успіху на 

європейському ринку [4]. 

Результати дослідження показують, що компанія XYZ змогла 

досягти конкурентної переваги на європейському ринку завдяки 

стратегічному підходу, який включає наступні елементи: 

1. Стратегічне планування: XYZ має чітко визначений 

стратегічний план, який спрямовує її діяльність на європейському 

ринку. План включає постановку чітких цілей, визначення цільових 

ринків і клієнтів, розробку маркетингової стратегії та оцінку 

конкуренції. 

2. Ефективні маркетингові стратегії: компанія XYZ розробила 

ефективні маркетингові стратегії, які допомагають їй охопити 

цільових клієнтів на європейському ринку. Компанія інвестувала в 

дослідження ринку, щоб зрозуміти переваги європейських споживачів, 

і адаптувала свої продукти та послуги відповідно до їхніх вимог. 

Компанія також створила сильний імідж бренду, який допомагає їй 

виділятися на переповненому ринку. 

3. Розробка інноваційної продукції: XYZ інвестувала в інновації 

та розробку продукції, щоб пропонувати високоякісні продукти, які 

відповідають вимогам європейських споживачів. Компанія має 

спеціальну дослідницьку команду, яка зосереджена на розробці нових 

продуктів і вдосконаленні існуючих [5]. 

Прихильність стандартам високої якості та відповідності 

нормативним вимогам: XYZ запровадив сувору політику контролю 

якості, щоб забезпечити відповідність продукції європейським 

стандартам. Компанія також дотримується всіх відповідних норм і 

стандартів, щоб уникнути будь-яких юридичних або репутаційних 

проблем [6]. 

Проте дослідження також виявило кілька викликів, з якими XYZ 

та інші українські компанії стикаються на європейському ринку. Ці 

виклики включають відсутність доступу до фінансових ресурсів, 

високу вартість відповідності європейським нормам, складність 

конкуренції з відомими європейськими компаніями та негативне 
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сприйняття української продукції в деяких європейських країнах. Є 

ряд проблем, з якими стикаються українські компанії на 

європейському ринку, зокрема обмежений доступ до фінансових 

ресурсів, високі витрати на відповідність європейським нормам, 

труднощі в конкуренції з відомими європейськими компаніями [7]. 

Щоб дати відповідь на ці виклики, українські політики повинні 

розглянути низку заходів для підвищення конкурентоспроможності 

українських підприємств на європейському ринку [8]. Ці заходи 

можуть включати надання доступу до фінансових ресурсів, 

оптимізацію процесу відповідності європейським нормам, надання 

цільової підтримки інноваціям і дослідженням, а також просування 

української продукції на європейському ринку через ефективні 

маркетингові кампанії та стратегії брендингу [9]. 

Крім того, український уряд міг би підтримати розвиток 

стратегічного партнерства між українськими та європейськими 

компаніями, що допомогло б українським компаніям отримати доступ 

до європейських ринків, технологій та досвіду. Розвиток партнерства 

та співпраці також надасть можливість європейським компаніям вийти 

на український ринок, що може принести користь обом сторонам [11]. 

Таким чином, політика конкурентоспроможності українських 

підприємств на європейському ринку – складний процес, який 

потребує стратегічного підходу та постійних зусиль для підтримки 

конкурентної переваги. Кейс XYZ демонструє, що компанія може 

досягти успіху на європейському ринку завдяки стратегічному 

плануванню, ефективним маркетинговим стратегіям, розробці 

інноваційних продуктів, дотриманню стандартів високої якості та 

відповідності нормативним вимогам. Проте українські компанії все ще 

стикаються з кількома викликами на європейському ринку, і політики 

повинні вирішити ці виклики, щоб сприяти конкурентоспроможності 

українських підприємств на європейському ринку. 

Підсумовуючи, політика конкурентоспроможності українських 

підприємств на європейському ринку є критичним питанням, яке 

потребує уваги з боку політиків, керівників підприємств та інших 

зацікавлених сторін. Вирішуючи виклики, з якими стикаються 

українські компанії на європейському ринку, та сприяючи створенню 

сприятливого бізнес-середовища, Україна може повністю реалізувати 
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свій потенціал конкурентоспроможного гравця на європейському 

ринку, сприяючи економічному зростанню та розвитку країни. 
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